代表取締役の交代及び専務取締役の選任に関するお知らせ

当社は、2022年12月23日開催の取締役会において、下記のとおり、2023年1月1日付けで代表取締役の交 代及び専務取締役の選任について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 交代の理由

経営体制の一層の充実と更なる経営基盤の強化、企業価値の向上を目指すものです。

2. 新旧代表取締役の氏名および役職名

【新任】濱本 高理:(はまもと こうり)

新·役職名:共同代表取締役

現・役職名:執行役員 兼 ダグズ・バーガーカンパニープレジデント

株式会社 ダグズ・バーガー東海/石垣島 代表取締役社長

【新任】矢吹 岳史:(やぶき たけし)

新·役職名:共同代表取締役

現·役職名:CMO 兼 株式会社芳野商店 代表取締役社長

【退任】大石 智和:(おおいし ともかず)

現•役職名:代表取締役

※代表取締役 大石智和は、本年12月22日開催の臨時株主総会終結の時をもって、取締役を退任いたしました。

3. 新任専務取締役の氏名および役職名

【新任】坂田 祐樹:(さかた ゆうき)

新·役職名:専務取締役

現・役職名: 執行役員、ダグズ・キッチンカンパニープレジデント

4. 新任共同代表取締役の氏名および略歴

氏名	濵本 高理(はまもと こうり)		
生年月日	1981年2月21	日	
略歴	2017年3月	当社入社	
	2020年10月	執行役員、ダグズ・バーガーカンパニープレジデント	

20	021年11月	株式会社ダグズ・バーガー東海 代表取締役 就任
20	022年11月	株式会社ダグズ・バーガー石垣島 代表取締役 就任

氏名	矢吹 岳史(やぶき たけし)		
生年月日	1974年9月18	日	
略歴	2019年11月	当社入社、執行役員、CMO	
	2020年10月	株式会社芳野商店代表取締役社長 就任	

5. 新任専務取締役の氏名および略歴

氏名	坂田 祐樹(さかた ゆうき)		
生年月日	1977年12月14日		
略歴	2011年12月	当社入社	
	2018年7月	執行役員、ダグズ・キッチン統括担当	

以 上